



# HÍRMONDÓ

Domony-Domonyvölgy Közérdekű lapja

2017. Március-Április

## Tantó Viktor lett községünk új polgármester

Unnapi Testületi Ülés helyszíne volt a Huszárik Zoltán Művelődési Ház.

Az újonnan megválasztott polgármester Tantó Viktor eskütételére és beiktatására került sor.

Dr. Barcsai Antal, községünk jegyzője köszöntötte a szépszámú megjelentet.

Ezt követően Benkő Lajosné Balatoni Zsuzsanna a helyi választási bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket a 2017. február 26-i időközi polgármester választás végeredményéről, majd



felkérte az újonnan megválasztott polgármestert, Tantó Viktort az eskü szövegének elmondására. Ezt követően átnyújtotta a megbízólevelét és sok sikert kívánt a munkájához.

Az új polgármester megköszönte a bizalmat és ígéretet tett, hogy Domony-Domonyvölgy fejlődését figyelembe véve fog dolgozni. Külön kiemelte a választási aktivitást, ugyanis ez alkalommal 200 fővel többen szavaztak mint az elmúlt alkalommal.

Vécsei László országgyűlési képviselő kért szót, aki végig szorított Tantó Viktor sikeréért. A domonyiak szerint jól választottak. Egy fiatal és ambiciózus polgármesterük lesz. Biztos benne, hogy választói nem fognak csalódni. A község minden lakójának sikereiben gazdag éveket kívánt.

Pauló Pál János méltatta az új polgármester és a képviselő testület munkáját, kiemelve hogy az ország élén és most



már községünk élén is Viktor áll

A képviselő testület nevében Gohér Mihály gratulált Tantó Viktor polgármesternek. Elmondta, hogy a testület eddig is támogatta minden ésszerű gondolatot. Ez nem fog ezután sem változni. Mindenki előtt nyitva áll az ajtó. A jó ötleteket és a segítséget elfogadja a képviselő testület ezután is.

Fehér asztalnál, pezsgős koccintással zárult az unnapi testületi ülés.

### A választás végeredménye

	I kör	II kör	III kör	Összes
Jakócs Gábor Endre	0	1	0	1
Dr. Sovány Tibor	24	52	170	246
Tantó Viktor	191	147	8	346
Nemecz-Ézsiás János	83	222	4	309
Tomis Tamás	7	5	2	14
Jónás László	8	1	1	10
Czifráné Benedek Katalin	10	43	0	53
<b>Összes választópolgár</b>	<b>556</b>	<b>773</b>	<b>353</b>	<b>1682</b>
Megjelent szavazók	326	476	185	987
Érvényes szavazatok	323	471	185	979
Érvénytelen szavazatok	3	5	0	8

### Köszönet a bizalomért

#### Tisztelt domonyiak – domonyvölgyiek!

Ezúton szeretném megköszönni mindazok bizalmát akik megtiszteltek szavazatukkal és bizalmukkal ami által hozzájárultak választási sikeremhez! Akik nem nekem szavaztak bizalmat azoknak szeretnék bizonyítani. Minden domonyi ember polgármestere vagyok és **minden domonyi érdekeit képviselni fogom** bármerre is menjek! Külön köszönet minden domonyi és domonyvölgyi választópolgárnak akik éltek a szavazás alkotmányos jogával és valamelyik jelöltet megtiszteltek szavazatukkal.

Ígérhetem, hogy eskümhöz hűen községünk érdekében mindent megteszek, hogy fejlődjünk. Ehhez szeretném kérni mindannyiuk erkölcsi, morális és akár kézzelfogható támogatását és segítségét!

Tisztelettel és köszönettel:

Tantó Viktor  
Polgármester

# Önkormányzati hírek

- Megválasztása után Tantó Viktor községünk új polgármester letette a hivatali esküt, Vécsey László országgyűlési képviselő jelenlétével tisztelte meg az eseményt

- Képviselő testület polgármester úr javaslatára megszavazta a gazdasági és ügyrendi bizottság tagjait: Pauló Pál képviselő bizottság elnöke, Czifráné Benedek Katalin képviselő tag, Pető Zoltán képviselő tag, Dr Dallos Orsolya kültag, Tóthné Becher Zita kültag, Dr Sovány Tibor kültag, Kálmán Sándor kültag, Tóth György kültag személyében

- Képviselő testület polgármester úr javaslatára egyhangú döntésével kulturális referenst választott Gohér Mihály képviselő személyében

- Polgármester, alpolgármester és a gazdasági bizottság tagjainak javaslatára több évre szóló fejlesztési tervet fogadtunk el

- 2017 április 13-i ülésen a polgármester választás miatt megüresedett képviselői hely betöltésére került. Benkó Lajosné a Helyi választási bizottság jelenlétében, a 2014-es képviselői választási eredmények alapján soron következő Pauló László József esküt tett. Köszönjük őt a képviselői csapatban

- Rendőrségi beszámolót hallgattunk meg a Gödöllői Rendőrkapitányságtól a 2016-os évtől melyen felmerült a kábítószeres és az illegális hulladéklerakás és állandó lakcímmel való visszaélés súlyos helyzete

- Pauló Pál GUB elnök beszámoló hangzott el az elmúlt időszakról és a bizottság munkájáról

- Németh András Ecorisk Kft-től energetikai csökkentés lehetőségeiről tartott tájékoztatót

- Balog József ETHNIX Egyesület elnöke és csapata tartott tájékoztatót a „Tőlünk is szép a világ, A roma kultúra terjesztéséről” elnevezésű programról, amiben az önkormányzat együttműködését kérték

- Döntés született az iskola és óvoda konyha felújítására pályázat benyújtásáról

- Önkormányzati tulajdonú Kft megalapításának megindítására teszünk meg előkészületeket



Tisztelt domonyi és domonyvölgyi lakosok!

Tantó Viktor polgármester úr javaslatára önkormányzat képviselő testülete gazdasági és ügyrendi bizottság elnökének választott. Köszönöm a megüresítő bizalmat polgármester úrnak, de úgy gondolom egy kicsit hővebb tájékoztatást kell erről adni a falu lakosainak, hogyan jutottunk el idáig, milyen változások történtek és várhatóak a közeljövőben az önkormányzati munkában, hogy ne a szóbeszédre és a pletykákra hagyatkozzanak az emberek ezek után, hanem a tényekre

Kezdjük az elején. Szerencsés embernek tartom magam, mert a februári polgármester választáson indult szinte összes jelölt, de különösen az első három helyezeti jelölt, aki a szavazatok 95%-át kapta egyaránt nagyon jó barátom

2017 február 25-én történt egy olyan esemény, amiről még nem sokan tudnak vagy csak hallomásból értesültek, de a jövőre nézve szerintem hatalmas jelentőséggel bír: A választás előestéjén dr So-

vány Tibor polgármester jelölt egyeztető tárgyalás hívta az összes induló polgármester jelöltet és a képviselő testületet a Lázár Lovasparkba. Ezen az estén párás viták is kialakultak, de úgy érzem mindenki az együttműködés reményében beszélt és a választások utáni együttműködésre tett hitet

A választások után ismét történt egy baráti beszélgetés, immáron vállalkozókkal kiegészítve, ahol már konkrét dolgokról is szó esett, mert szeretném minél több helyi vállalkozó és az itt élő emberek véleményét megismerni és döntéseinket kellő körültekintéssel meghozni

Ennek az együttműködésnek egyik fontos eleme lett számomra, hogy Tantó Viktor polgármester úr felkéri gazdasági és ügyrendi bizottság vezetésére és ezt a bizottságot Nemezc-Ézsiás János alpolgármester úr és dr Sovány Tibor által egyeztetett, tárgyalási joggal rendelkező kültagokkal megerősítve hozta létre

Bizottság tagjainak nevében mondhatom, mi nyitottak vagyunk minden előremutató és együttműködő javaslatra, véleményre mely a település egészségéért érzett felelőséggel gondolnak. Minden jó véleményt el tudunk fogadni, ami előre viszi a falunk életét. De kritikák is lesznek a rosszindulat és a félreinformált emberekkel szemben

Várjuk mindenki segítő szándékát és kérem engem is nyugodtan keressenek meg amennyiben kérdéseink vagy javaslatuk lenne!

Pauló Pál  
ügyrendi bizottság elnöke  
paulopal@outlook.hu  
+36 20 961 0064

## Köszönet

Tisztelt Domonyiak, Domonyvölgyiek!

Ezúton szeretném köszönetemet kifejezni minden választópolgárnak, aki részt vett a szavazáson

Köszönöm mindenkinek a megelőlegezett bizalmat, aki szavazatával engem támogatott, és köszönöm a választást követően felajánlott segítséget, együttműködést, mely erőt ad a folytatáshoz

Ahhoz kétség nem fér, hogy kemény küzdelem volt és szoros. Ekkora érdeklődés régen volt már a faluban: közel 1000 lakos jött el szavazni, így több mint 58%-os volt a részvétel! Viszont sajnos szomorúan kell megállapítanunk, hogy közel 700 lakosra továbbra is az érdektelenség jellemző – azaz nem hisz és nem reménykedik abban, hogy ki lehet biliteni Domonyt a jelenlegi helyzetből – pedig biztosan nem teljesen elégedettek ők sem!

A megkezdett terveket polgármesterünknek folytatnia kell, és újabbakkal kell majd kibővíteni

Mindezt a legmegfelelőbb csapattal és támogatással lesz képes véghezvinni, és a fejlődés, haladás útjára állítani falunkat. Alpolgármesterként továbbra is dolgozom az összefogáson: szakemberekkel, gazdálkodókkal, jogászokkal, vállalkozókkal, pályázatírókkal együttműködve elindítottunk egy csapatunkat, azért, hogy ténylegesen történjék, megmozduljon, elinduljon a falu előrehaladása, és valójában megvalósuljanak az évek óta várt fejlesztések

„Együtt Domony és Domonyvölgy előrehaladásáért!”

Tisztelettel:

Nemezc-Ézsiás János  
alpolgármester

# Tavaszköszöntő már 5. alkalommal!

5 évvel ezelőtt, 2012 március 14 -én hívta életre Selmeczi Mária a nyugdíjasklub elnök asszonya ezt a műsort tavaszköszöntő címmel. Hagyományá nőtte ki magát. Ilyenkor nem csak a tavaszt köszöntjük, hanem az 1848-as eseményekre is emlékezünk.

Tavaszi virágos ünneplőbe öltözött a művelődési ház, a Huszánk Zoltán szobor előtti tér és hívogatta a közönséget 2017 március 14 -én 5 órára a tavaszköszöntő műsorra. Szépszámmú néző, hallgatóság gyűlt össze.

A virágládába a virágokat Selmeczi vette és rendezte, ültette. Az anyagiakhoz Bohunka Pálné is hozzájárult, mindkettőjüknek köszönjük önzetlenségüket. A szobor előtti kis kaspót virágostól Podlaviczkiné Zsuzsa helyezte el, az ő önzetlenségét is köszönjük.

Betérve a terembe, már a színpad is jelezte a gondos előkészítő munkát, és hogy nem bánja meg aki eljött. A műsort Ecker Petrovics Katalin tanárnő vezette le. Tavaszköszöntőt Grósz Kornélné mondott.

A színvonalas műsor szereplőinek sora:

Óvoda: kedves, aranyos, vidám tavaszi versek, dalok, játékokból álló műsor. Felkészítők: Tantóné Kurucz Katalin és Oszkó Valéria óvónők.

Kéknefelejes Hagyományörző csoport: új koreográfiával, dalokkal készült, tavaszi hangulatot varázsolva a színpadra. dr. Lénárt Magdolna vezetésével. Minden alkalommal jó látni a különböző generációkat együtt.

A Derűs Évek Nyugdíjas Egyesület a szebbnél szebb dalokat felvonultatva készült a műsorra Selmeczi Marika vezetésével. Műsorukat tavaszi versek tarkították Mikusné Margit, Verébné Ica és Grószné tolmácsolásában.

Ezzel lezárult a műsor első része, mely a tavaszt köszöntötte.

A második részben Tantó Viktor polgármester Úr méltatta az 1848-as eseményeket, majd reményét fejezte ki az aktív, békés, együttműködő, a falu érdekében végzett munkára.

Ezt követte az iskolások 1848-as forradalom és szabadságharcáról szóló nagyon szép és értékes műsora. Felkészítő tanár Kissné Gyúró Ilona volt.

Az oktatási intézmények, óvoda-iskola, a hagyományörzők és a nyugdíjasok bizonyították, hogy egy kis faluban milyen színvonalas műsorok szórakoztatják a nagyérdemű közönséget. Köszönjük minden közreműködő munkáját. A közönségnek pedig azt, hogy kíváncsiak voltak ránk, eljöttek és tapsaikkal jutalmazták a produkciókat.

Az összejevetelt a nyugdíjasklub vezetője zárta le, meginvítálva a szereplőket a hátsó kisterembe megvendéglésre. Az ezzel járó költségeket a Polgármesteri Hivatal finanszírozta. Köszönjük!

Jövőre ismét köszöntsük együtt a tavaszt!

Grósz Kornélné



# Kampány

*Ki így, ki úgy kampányolt*

Az időközi polgármesteri választás sok ember érdeklődését felkellette.

A hét jelölt közül többen színvonalas programot állítottak össze.

A mindenki számára elküldött propagandaanyagokon kívül, Dr. Sovány Tibor, Jónás László, Tantó Viktor és Nemeecz-Ézsias János kampánygyűlésre invitálta az érdeklődőket a Huszárik Zoltán Művelődési Házba.

Közismert vendégei is voltak az összejöveteleknek. Vécei László országgyűlési képviselő Tantó Viktor, Csorba István „Csorecz” pedig Nemeecz-Ézsias János kampánygyűlését tisztelte meg jelenlétével. Csorecz egy fél órás koncerttel is kedveskedett a jelenlévőknek.

A jó hangulatú és színvonalas kampánygyűlések után mindenki nagyon várta a választás napját.



# Tűzgyújtási tájékoztatás

## LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

Az elmúlt napok országos híradásaiból megismerkedett a szabadtéri tüzek száma. A veszélyt a szarvas állományok és az erdőtüzek okozzák, ami csapadéktalan, csöves esetén nagyon könnyen megvalósulhat. Sok helyen már a tavaszi kerti munkáknak is megkezdődtek a kerti zöldhulladékok.

A tüzelelet 99 százaléka ember gondatlansága vezethető vissza. Az éjszakai jelentős károkat okozó tüzek megelőzhetők, ha tisztában vagyunk a szabadtéri égetés szabályaival.

- Befűtés előtt csak ott szabad kerti zöldhulladékokat égetni, ahol ezt az önkormányzat rendelkezései engedélyezik. Ilyen esetben is csak a rendelkezésben meghatározott időben szabad égetni.
- Ha az önkormányzat által kiadott a kerti zöldhulladék égetése vonatkozó rendelete, akkor az teljes.
- A szabadtéri meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű öntözővizerről.
- Mindenki legyen elővigyemélyes a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkor tüzet gyújtson, amekkora felügyelettel felügyeletünk alatt tudunk tartani.
- Ha felhárad a szél, azonnal hagyjuk abba az égetést és oltsuk el a tüzet.

A szabályok megszegése büntetőeljárás alá vonható. Ha valaki a kertjében úgy éget zöldhulladékokat, hogy azt nem engedélyezte önkormányzati rendelet, vagy nem a rendelkezésben meghatározott időben végzi, az 20 ezer forintosól 60 ezer forintos terjedő bírságra számíthat. Akinek az égetés nem megfelelően történik, az 50 ezer forintosól 100 millió forintos terjedő bírságra számíthat. Ha az égetés során állatok vagy felelőtlenség, az miatt a tüzelőknek be kell avatkozniuk, 20 ezer forintos bírsággal terjedhet a bírság.

**Domonyban önkormányzati rendelet szabályozza a kerti zöldhulladék égetését, melynek értelmében csak a szerdai napokon lehet ezt megtenni, ellenkező esetben a fenti bírságok szabhatók ki!**

## Hulladékgyűjtési rend 2017

ÁPRILIS		MÁJUS		JÚNIUS	
DATUM	CSÜTÖRTÖK	DATUM	CSÜTÖRTÖK	DATUM	CSÜTÖRTÖK
6.	KOMMUNÁLIS ZÖLD	4.	KOMMUNÁLIS ZÖLD	1.	KOMMUNÁLIS ZÖLD
13.	KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV	11.	KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV	8.	KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV
20.	KOMMUNÁLIS ZÖLD	18.	KOMMUNÁLIS ZÖLD	15.	KOMMUNÁLIS ZÖLD
27.	KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV	25.	KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV	22.	KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV
				29.	KOMMUNÁLIS ZÖLD

## Dr. Tózsza István temetése

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Dr. Tózsza István temetése e hó április 22.- én 14<sup>00</sup> órakor lesz az aszódi temetőben polgári búcsúztatás szerint.

## Szépül a halastó környéke

A polgármesteri választást követően a domonyvölgyiek egy részében felmerült, hogy hozzunk létre egy civil összefogást a domonyi polgármesteri hivattal, annak várhatóan dinamikus vezetésével.

Az összefogás célja, hogy tegyük környezetünket lakhatóbbá.

Első lépésként a környezetünkben lévő utak rendbetételét, a horgásztó környékén, ahol van már egy közösségi hely, mely magába foglalja a büfét, nagytermet konyhával, és egy 12 fő részére lakható panzióval.

Az utat mint egy 250 méter hosszan portalanítani, aszfaltozni, és a vízelvezetést véglegesen megoldani. A munkák elkezdődtek, és 60%-os állapotban vannak. Létesül gyermekjátszótér, tóparti kiülő és bográcsolásra alkalmas terület kialakítása.

A képek a jelenlegi állapotot tükrözik.

Az összefogásban sokak részt vettek, de ebből is kiemelném a domonyi önkormányzatot, az Asztalos István horgászegyesületet, Mohácsi Gábort, Bajkai Jánost, Nagy Attilát és Réti Leventét.

Dr. Gonda Csaba



## Munkában a szavazókörök



Rendben zajlott le mindhárom szavazó körzetben a választás.

A 6 órától 19- óráig tartó eseményen ez alkalommal közel 200 fővel többen szavaztak mint az elmúlt választásnál. A hét jelölt miatt várható volt a nagyobb érdeklődés.

A végeredményt 20-óra tájékan Benkó Lajosné a helyi Választási Bizottság Elnöke közölte a Polgármesteri Hivatal udvarán megjelent szépszámú érdeklődővel. A győztes Tantó Viktor és szimpatizánsai pezsgőbortással ünnepelték a választási sikert.



# Az óvodakezdés előtti nyár



A következő cikket nem én írtam, interneten olvastam. A szerzőjét nem ismerem, de amit leírt, azzal egyet értek. Szerelném hasznos tanácsként a figyelmebe ajánlani minden óvodát kezdő szülőnek!

## Az óvodakezdés előtti nyár

A minap a barátnőm megkérdezte, mit kell tudni egy gyereknek, mire óvodába kerül. A színeket? Számolni tízig? Tanítson-e neki verseket, énekeket, vagy inkább ne, nehogy előnyben legyen?

Osszeszedtem a gondolataimat és megpróbáltam hasznos választ adni neki.

Nem mondanám, hogy kötelező ezeket tudni egy gyereknek, de mindenképpen megkönnyíti mind a gyerkőc, mind az óvónők és a dajka dolgát, ha nem ismeretlenek számára a következő praktikus dolgok:

- orrfújás. Nem csak akkor kerül elő, amikor bereg a gyerek, hanem amikor elcsúsz magától valamiért - pl.: elveszik a játékát, vagy épp beszoktatás kiscsoportos és hiányzik az anyukája. És itt nem csak a technikáról beszélek (bár sok esetben hálát adnék, ha legalább az meg lenne), hanem hogy a gyerek tartsa a zsebkendőjét, és ne a szülő. És ő is dobja ki a kezébe. Vicces, de az első dolog, amit egy új kiscsoportos szokott nekem adni, az nem ám rajz, vagy puzi, hanem a taknyos zsebkendője.

- mi az a pohár, és mire való. Nem cumisüveg, és nem csőrös pohár, hanem a rendes, amiből olyan frankón magunkra lehet borítani a folyadékot. A folyadékot, amit alapeseiben meg kellene inni. Nem kezelt mosni benne. Eleinte meglepődtem, hogy ezt a gyerekek egészen komolyan gondolják, mostanra hozzászoktam. Általában arra kérjük őket, hogy két kézzel fogják meg a poharat, igitanak belőle, majd tegyék vissza

az asztalra. A másik eset, hogy az érkezések végén vigyék ki a tálatálcákra.

- önálló étkezés. Na, ez is egy nagy kaland. Az óviban a gyerekek kapnak egy szelet kenyeret, vagy egy félbevágott zsemlét a tányérjukra. Nincs szétépkedve falatkákra, bele kell tudni harapni. (Megjegyzem, a kislével ez szokott sikerulni szinte mindenkinek.) És ez még a könnyebbik része, mert a kenyér és a zsemle puha. A zöldség, na, az már kihívás! Mert mondjuk, egy szelet paprikát nem tönnek be a szájukba egyszerre, hanem egyet-egyet harapnak belőle. Ideális esetben! Az, hogy maguktól megfogják a kanalat és egyedül esznek vele, a legtöbbször csak álom. Bár elég gyorsan bele szoktak jönni.

- oltózkodás. Ez nehéz. De minél több ruhadarabot tud egyedül fel- és levenni a gyerek, annál könnyebb dolga lesz. Ha a pólót, nadrágot, cipőt egyedül veszi, nyert ügye van. Nem csak egy átöltöztetésnél, hanem WC használat előtt és után is, ugye, ahol csak letolni-felhúzni kell(ene). (Feltéve, hogy a gyerek már tudja: a WC-be kell pisilni, nem a bilibe.)

- a körülöttünk levő világ eszközeinek használata. Nem lehet jól megfogalmazni a dolgot, de ilyenekre gondolok pl., hogy hogyan kell kinyitni és elzárni a csapot, lenyomni a kilincset (komolyan, egyik nap konkrétan ajtót nyitni tanultunk, mert volt olyan gyerek, aki nem tudott bejönni a terembe, ha csukva volt az ajtó előtte), kikerülni az előttünk levő akadályt (fa, asztal, másik ember, stb.), fel- és lemenni a lépcsőn.

- a ruháknak is megvan a maguk helye. Általánosságban elmondható, hogy a gyerkőcök tudják a játékokat a helyükre kell rakni. Ebben ki-ki kedve és türelme függvényében szokott is segíteni. Ugyanez nem mondható el a cipőkről és a kabátokról, pedig sok keresési időt és problémát meg lehetne spórolni, ha mondjuk már otthon is meg lenne az előszobafogason a gyerek saját helye és megszokná, hogy oda tegye a ruháját. Mert elveszik őket az óvodában is - de hiába van a jelük a polcon, a szonészéd is ugyanúgy megfelel. És ebből az lesz, hogy nincs a cipő a helyén, amikor kellene.

- ismerjék a dolgok "hivatalos" megfogalmazását is. Volt egyszer egy olyan kiscsoportosom, aki egy tünetmentes, aranyos,

szófogadó, lelkes kicsi lány volt, egészen addig, amíg azt nem mondtam neki, hogy "ülj le a székre". Akkor megállt és nem mozdult. Tanácstalan voltam, míg végül nagy nehezen rájöttem, hogy egyszerűen nem érti, mit szeretnék tőle. Megcsinálta volna, de nem tudta mit jelent az "ülj le". Csak azt éretem, hogy "csuccs". Szóval a csuccs és társai: buksi, bibi (sói, továbbmegyek: bibike), pocak, rentike, hami, iszi, pápá helyett időnként nyugodtan elhangozhat az ül le, fej, seb, has, alvás, étel/egyél, innivaló, köszönj elnevezés.

- és végül a legnehezebb dolog: sírás helyett mondják el a problémájukat. Péssze nem arra gondolok, amikor mondjuk, elesnek és fáj valamijük. Hanem pl. olyanokra, hogy megáll a gyerek és minden átmenet nélkül sírni kezd. És hosszú percekbe telik lenyugtatni és kideríteni, hogy igazából az a baja, hogy nem látja a tárgyát, amit el kellene vennie az uzsonnához. Mert ugye, otthon a szülő már egy ijedt pillantásból vagy egy kósza kézmozdulatból is tudja, ha valami nem stimmel, és tud rá reagálni. Jó, nyilván egy idő után én is kiismerem őket, de tudatosan el szoktam várni, hogy szóljanak. Próbálják meg megfogalmazni, mi a gond. (Egyik héten pl. az volt a lecke, hogy "a hisztizés nem oldja meg a problémát". Ezt is vicces volt hallgatni egy háromévesről.) Ne csak nyújtózzanak a felső polcon levő jáék felé, hanem szóljanak, hogy adjam oda; ne csak a kezembe adják a pólójukat, hanem kérjenek meg, hogy fordítsam ki. Beszéltem őket, és ennek meg is van az eredménye: amikor én végén megkérdeztem a szülőket, miben változott a gyerekük, kivétel nélkül mindenki megjegyezte, hogy rengeteget fejlődött a beszédük, gyarapodott a szókincsük.

Tudom, ez így egyben sok, és hogy nagy önállóságot várok el a gyerekektől, de azt is tudom, hogy egy kiscsoportos már képes ezekre (szokták is tudni egyik-másikat, ez tény, és szoktam is örülni neki). Szóval, aki ösztöl óvodába fog járni, nyugodtan gyakorolhat! Mert ha mindezek már időbbé-kevésbé rutinszerűen mennek, akkor mással



sem kell foglalkozni, minthogy a gyermek jól érezze magát az óvodában és barátokat szerezzen (mert ezek még mindig sokkal fontosabbak, mint a színek meg a számolás).

Már az év vége közeleg, ezért a nagyesportosok készülnek az évszámra, a ballagásra. Idén új keretek között szeretnénk meg-

tartani ezt az alkalmat. Május 27-én, pénteken délután 16 órakor várjuk az óvodánk udvarába a kedves Szülőket és érdeklődőket.

A kicsik és a középsősök a május 6-i Családi napon mutathatnak be, morzsákat mindabból, amit évközben tanultak. Köszönjük László Bori mamájának a „farsangi” narancsot, Botyik Vivi mamájá-

nak a papírokat és Kovács Zsófi anyukájának a nyakkendők varrását.

Az elmúlt időszakban is igyekeztünk sok élményt nyújtani a gyermekeknek. Ezeket az eseményeket láthatják képekben.

Kmetyné Bohunka Márta  
óvodavezető



## A MINDENNAPOKRÓL!

Szeretnénk tájékoztatást adni a lakosságnak a választás utáni időszak eseményeiről és a képviselő testület jelenlegi felállításáról. Szükségét érzem ennek a dolognak, mert rengeteg pletyka és dezinformáció kering a falunkban!

A képviselő testület jelenlegi névsora és személyenkénti feladatköre a következő:

Tantó Viktor	<i>Polgármester</i>
Nemecz-Ézsás János	<i>Alpolgármester</i>
Gohér Mihály	<i>Kulturális referens</i>
Pauló Pál	<i>Gazdasági és Ügyrendi Bizottsági Elnök</i>
Czifráné Benedek Katalin	<i>Gazdasági és Ügyrendi Bizottsági Tag</i>
Pető Zoltán	<i>Gazdasági és Ügyrendi Bizottsági Tag</i>

### Külsős Bizottsági Tagok:

Kálmán Sándor  
Tóthné Becher Zita  
Dr. Dallos Orsolya  
Tóth György  
Dr. Sovány Tibor

A bizottság feladata a következő: A beadható pályázatok felkutatása, a hozzá kapcsolódó anyagok összeállítása és a képviselő testület elé terjesztése. A faluban várható munkákra lehetőség szerint helybéli vállalkozóktól árajánlatok beszerzése és a beérkezett árajánlatok közül a megfelelő kiválasztása.

Amikor ezt a cikket írom, akkor még nem történt meg a soron következő képviselő beiktatása. A következő belépő képviselő *Pauló László József*. Felkérésünkkel megkerestük és elváltata a feladatot, hivatalos beiktatása a napokban esedékes.

Szeretném megkérni a lakosságot, hogy bizalommal forduljanak a polgármesteri hivatal minden dolgozójához, képviselőkhöz, Alpolgármester Úrhoz vagy hozzám esetleges problémájukkal vagy megoldásra váró dolgaikkal. Nem fog senki elutasításban részesülni, amennyiben helyben nem tudjuk megoldani a dolgot, úgy segítünk más módon. Szeretném viszont kérni, hogy a dolgozókkal és ügyintézőkkel szemben

az emberi kommunikációt. Hiába kiabál bárki, attól még nem lesz hamarabb kész a dolog. Sajnos nincsen varázspálcánk (bármennyire is szeretnénk), hogy mindenre azonnali megoldást tudjunk adni!

Minden pletyka és dezinformáció ellenére elindult egy össze fogás. Jó néhány ember a szabadidejéből áldoz arra, hogy falunk fejlődjön. Kérek mindenkit, amennyiben bármilyen segítő szándéka lenne, jöjjön el a testületi ülésre (minden ülésünk nyilvános) és ossza meg velünk észrevételeit.

Tisztelettel:

Tantó Viktor  
Polgármester

## Bővül a Lázár Lovas park

Dr. Sovány Tibor polgármester jeölt meghívására a Lázár testvérek, Vilmos és Zoltán vendégei voltunk a Lovas parkban. Lázár Vilmos köszöntötte a jelenlévőket, majd tájékoztatást tartott a folyamatban lévő beruházásokról.

Megtörtént egy kúr fűrése, ahol 64 fokok meleg vizet találunk. Ezzel szeretnénk a Lovas park fűtését megoldani, és a későbbiek folyamán kialakítandó faházás wellness rész vez ellátását biztosítani.

Folyamatban van egy 1200 m<sup>2</sup> –nagyságú lovas uszadék építése, amely különböző versenyek lebonyolítására ad lehetőséget, illetve itt gyakorolnak Vili és Zoli gyermekei is. A Lázár testvérek megígérték, hogy minden lehetséges fórumon és egyéb formában is támogatni fogják községünket.



# Tavas az iskolában

Ismét beköszöntött a tavasz. Ez a hónap a megújulás, a természet újjászületésének az évszaka. A napok hosszabbodnak, enyhül az időjárás, és lekerül rólunk a nyakabát. A hó alól virágok kukucskálnak, dugják ki a fejüket, macslarak készülődnek a fészekrakáshoz, és csivitelésüktől egyre hangosabbak a kertek és a mezők. Az iskolásokat sem kerülte el ebben az időszakban a tavaszi készülődés, hiszen rengeteg program és tavaszi esemény részesei lehettek az elmúlt két hónapban.

Február 10-én tartottuk meg az iskolai farsangi mulatságot. Nem véletlen, hogy igen jól sikerült esemény volt, a pedagógusok mindent



megtettek annak érdekében, hogy minden korosztály jól szórakozzon a délelőtti folyamán. A gyerekek jelmezverseny keretében mutathatták meg, milyen ötletesen tudnak beöltözni, és sok vicces játékban bizonyíthatták ügyességüket. A zenére sem lehetett panasz, vígan ropták a táncot kicsik és nagyok.

Másnap, február 11-én végzős diákjaink rendhagyó és mégis hagyományörző keringőjénck lehettünk **r é s z e s e i**. Hagyományörző, mert hosszú évek óta hagyomány nálunk a keringő táncolása, rendhagyó, mert először idén, méltó helyszínen került meg-



rendezésre, a Művelődés Házban. Köszönjük, hogy sokan megtiszteltek minket jelenlétükkel.

Március másodikán az óvodásokkal végre elűztük a telet. Kiszebábukat égettünk a téltemetés és a tavaszköszöntés jegyében. Miután télűző, tavaszköszöntő verseket, dalokat, népi rigmusokat hangoztattak a gyerekek és meggyújtottuk a bábokat attól a pillanattól kezdve nagy várakozással tekintettünk a tavasz elé, mely nem is váratott sokáig magára.

Világszerte március 8-án tartják a



Nemzetközi Nőnapot, amely napjainkban a nők iránti usztelet és megbecsülés kifejezésének napja. E nap alkalmából férfi kollégáink és az önkormányzat dolgozói virággal köszöntöttek bennünket, melyet ezúton is köszönünk.

A Tavaszváró Faluünnepségen március 14-én ismét egy nagyon színvonalas műsorral készültek felsős tanulóink Ilike néni vezetésével. Ez alkalommal is méltóképpen ünnepeltük meg március 15. ünnepét.

Ugyanczen a napon intézményünkben Járjapka Zsuzsanna tanárnőt búcsúztattuk nyugdíjba vonulása alkalmából. Ezen az összejövetelen jelen voltak intézményünk alkalmazottai, kollégái is. Megköszöntük

az iskolánkban töltött sok éves oktató-nevelő munkáját. Sokoldalú pedagógust ismerhettünk meg személyében, aki lelkiismeretesen matematikára és kémiára oktatta, nevelte tanulóinkat és évekkal ezelőtt még azok szüleit is. Munkáját nagyra becsültük, hiszen mindig készséges, segítőkész volt kollégával, tanulóval, szülővel egyaránt. Március 22-én a Víz Világnapja alkalmából kertészkedtünk, virágokat ültettünk sok munkával széppé tettük az iskola előtti teret.

Április 7-én egészségnapot tartottunk. Ez a nap is bővelkedett eseményekben. Sportversenyt és játékos vetélkedőket tartottunk az iskola tornatermében. Elsősegély bemutatón ismerkedhettek a tanulók a legfontosabb szabályokkal, tennivalókkal. A felső tagozatos lányok felvilágosító órán vettek részt.

Az elmúlt hónapok sem szükkölköd-



tek versenyekben, és persze iskolánk tanulói által megszerzett díjakban sem.

Minden évben részt vesznek iskolánk tanulói az országos Boronkay informatikai versenyen. Hatalmas siker, hogy idén 3 hatodik osztályos tanulónk jutott be ismét a verseny döntőjébe: Kovács Ákos, Kovács Bence és Tellér Petra. Büszkéek vagyunk Rátok, továbbra is szorítunk Nektek! Gratulálunk Ilike nének is, rengeteget fáradozott a felkészítéssel!







A katasztrófavédelmi ifjúsági területi versenyen - mely Gödöllőn került megrendezésre - a hagyományokhoz híven idén is képviseltette magát iskolánk. 12 csapat közül a domonyi diákok szerepeltek a legjobban, ELSŐ helyezést értek el idén is. A csapat tagjai: Péli Fanni, Sinka Adrienn, Bustye Ádám, Balogh Márk voltak. Lippai Anett készítette fel őket.

Április 7-én az aszódi Petőfi szavalóversenyen iskolánk 3 tanulóval

vett részt: Péli Fanni, Kovács Ben-ce és Szajkó Zseraldina képviselte iskolánkat. Mindhárman szépen szerepeltek, Zserike 3 helyezést ért el. Gratulálunk Nektek, és köszönjük Kissné Gyúró Ilona felkészítő munkáját is.

Április 11-én került megrendezésre iskolánkban a térségi vers és prózamondó verseny. Az összes környékbeli iskola részt vett rajta. 101 tanuló nevezett be. Fantasztikusan sikerült, büszkék vagyunk diákja-



inkra és pedagógus kollégáinkra akik nélkül ez a csodás délután nem jöhetett volna létre! A rendezvény fő szervezője Kissné Gyúró Ilona volt. Tanulóink közül Szajkó Zseraldina ELSŐ helyezést ért el, Péli Fanni és Kovács Fanni pedig KÜLÖNDÍJAT kapott.

Tóth-Simon Andrea  
tagintézmény-vezető

## A Tizedik

Hihetetlen, de tényleg igaz, hogy az idei lesz a tizedik év, hogy az evangélikus gyülekezetben nyári hittantábort tartunk. A helyszín a gyerekeink számára azóta fogalomvá vált tápiószentmártoni táborhely lesz. Még nem számoltuk össze, de százakban mérhető azoknak a gyerekeknek a száma, akik velünk tartottak ezekben az években. Persze a gyülekezet és a falu lakóinak többsége számára nem sokat jelent ez a program, csak egy újabb meghívást, egy sokadik programot a falu naptárában. De akik ott voltak, súlyosan megfertőződtek a hely szellemével, ami ebben az esetben – hitünk szerint – maga a Szentlélek volt. Nekünk, akik számtalan kincsel gazdagodtunk ezekben a táboros hetekben, a Tizedik azt jelenti, hogy „a legenda folytatódik”.

A táborozásaink örömfokát azon is jól le tudjuk mérni, hogy a kezdeti felálláshoz képest már másik három anyagyülekezet is csatlakozott hozzánk erre a nyári programra. Az is önmagáért beszél, hogy az egykori táborozó kis hitanosa-



ink közül a tavalyi évben 14 (immár felnőtt) fiatal tartott velünk – ezúttal már segítőként.

Várjuk az idén is a gyerekek jelentkezését, hogy az örömünk tovább növekedhessen, a testvéri közösségünk, a gyülekezet jövője épülhessen. Az időpont július 30- augusztus 5., a részvételi díj 15.000Ft (rászorultság esetén kevesebb), a témánk pedig a reformáció 500. évfordulójához fog kapcsolódni. Bővebb információkkal gyülekezetünk Facebook oldalán fogunk hamarosan szolgálni.

-sb-

## Hol sírjaink domborulnak...

A minap egy kedves gyülekezeti vezetőnkkel kimentünk felmérni az evangélikus temetőben uralkodó állapotokat, és megerősödünk az elhatározásunkban, hogy ebben az ügyben bizony lépniünk kell valamit. Azért mondom, hogy megerősödünk, mert a döntés már többször megszületett a presbitérium részéről, hogy kimegyünk „rendet rakni”, de valahogy mindig adósok maradtunk a kivitelezéssel.

Mest azonban eljött az idő. Célunk, hogy a temető útjától balra fekvő területet megfésültsük a minden elborító bozótól és szeméttől. Ebben szeretnénk kérni minden evangélikus testvérünk és minden jó szándékú domonyi ember segítő kezét. Fogjunk össze, hogy visszaadjuk a temető méltóságát, és czzel a halottainknak kijáró tiszteletet is.

Kérem, aki szívesen részt venne ebben a mentő akcióban, május 13-án (szombaton) reggel 8-tól (valószínűleg késő délutánig) tartó időszakban jöjjen ki a temetőbe bozót ritkításra, kaszálásra, hulladékmentesítésre! alkalmas eszközökkel és ruházatban. Ha valaki csak 1-2 órát tud besegíteni, az is nagy segítség. Előre is köszönjük

-Sághy Balázs-

# Tanyagondnoki fórum Domonyvölgyön!



Megrendezésre került Domonyvölgyön 2017. 03. 27.-én az Ifjúsági Táborban az első Tanyagondnoki Fórum.

Ez a szolgálat az Emberéért Közhasznú Egyesület jóvoltából működik.

Nagy örömmre szolgált, hogy a meghívottak közül mindenki megtisztelt jelenlétével. Ezen az estén bemutattam a tanyagondnoki szolgálat célját, munka

folyamatát, elérhetőségét. Pár mondatban elmeséltem, hogy én hogyan letem tanyagondnok.

A Polgármester Úr és Dr. Lénárd Magdolna háziorvos kifejtette a jelenlévők előtt, hogy milyen nagy szükség van erre a szolgáltatásra. A gyermekjóléti szolgálat részéről Hincsar Pálné, hozzászólásával megerősítette, hogy mint „jelzőrendszerre”, valamint a szoros együttműködés mennyire fontos.

Egy saját gondolattal zártam a hozzászólásokat.

„Ez a munka olyan, hogy csak azok tudják végezni, akik szívvel, lélekkel a másik ember megsegítésén dolgoznak”

A megjelenteket megvendégeltem egy kis sós-édes süteménnyel, saját készítésű szörppel, valamint közkívánatra többféle hagymás zsíros kenyérral.

A megvendégelés után kezdődött egy kis kötetlen beszélgetés, ahol mindenki elmondhatta véleményét.

Ezúton szeretném megköszönni mind azoknak akik segítik munkámat és át érzik annak fontosságát.

Palya Péterné / Hajni /



# „ Rozikanéni kisboltja”



Az Ildikók által működtetett Coop egy éves évfordulója alkalmából, egy bográcslósos estre invitálta

Domonyvölgy lakóit. Sokan éltek a meghívással és kellemes beszélgetés közben jó ízűen elfogyasztottuk az időközben elkészült bagulyás!

Reméljük, hogy Ildikóék még sokáig működtetik a vegyesboltot, sokak öröme és jövőre megünnepelhetjük a második évfordulót is.

Palya Péterné / Hajni /



# Veszettség elleni kötelező oltás

Ez évben is sor került az ebek veszettség elleni kötelező védőoltására. Domonyban a polgármesteri hivatalnál, Domonyvölgyben a Czene háznál gyülekeztek a kutyák gazdáikkal. Az összevezetési oltások befejezése után lehetőség volt az állatok tartási helyén történő oltásra is.

Dr. Németh Mihály állatorvosnál jó kezekben voltak a kutyusok.



Emberérett Az Emberéért Közhasznú Egyesület added 2 new photos.

— köszönöm, hogy vagy — a domonyi Polgármester e szavakat intézte a Tanyagondnok felé a Domony Tanyagondnoki Szolgálat munkatársa által rendezett Tanyaforumon. Maximális segítséget ajánlott a település vezetése az együttműködés megerősítésére. Kifejezte örömét a Polgármester Úr, mert nagy segítséget jelent a szolgálat a kulturális hátrányok oldásában. A jövőben is hasonló jókat kívánt, abban a reményben, hogy a lakosoknak jobbá tesszük az életét. A Háziorvos biztosított arról, hogy ezen túl is soronkívüliséget élvez a Munkatársunk :)



# Kézilabda

Márciusban lezárultak a küzdelmek az alapszakaszban, minden csapatunk megkezdte a rájátszást!

## Eredmények:

### Junior lányok:

Kántor Anikó SE- Domony 43-13, FSzSE - Domony 19-22, Domony - Martonvásári KSE 26-15, Domony - ÉRD 22-15, Domony - Madách DSE 18-20, Dürmsödi USE- Domony 17-23.

A lányok csoportjukban 4. helyen zárták az alapszakaszt. Így a másik csoport 5. Jászoroszlányt kaptuk. A két mérkőzés eredményei: 16-24 és 21-22.

A folytatásban a Martonvásár csapatán kettős győzelemmel jutottunk túl (28-15 és 22-15). Folytatás: a 9-12. helyért Mogyoród csapatával játszunk.

Az alapszakaszban második lett Végli Gabriella 14 mérkőzésen szerzett 103 góllal.

### Junior fiúk:

Tököl II- Domony 32-32, Domony - Üllő 32-23, Tápiószéle - Domony 19-25, Domony - Mogyoródi KSK 26-33, Verecsyház - Domony 34-34, Domony - Abonyi KC 24-30, Albertirsa SE - Domony 25-27.

Ezen eredmények alapján az alapszakaszban 7.helyen végeztünk. Így a 2. helyezett Gődöllő csapatával kezdtük meg a felsőházi rájátszást. A két eredmény: 23-39 és 19-22 a folytatásban az 5-8. helyezésekért játszunk a Mogyoród csapatával. Az alapszakasz gólkirálya Tamás Norbert lett 22 mérkőzésen szerzett 308 góljával (a 2. helyezett 215 gólt lőtt) !!!!

### Felnőtt:

Tököl II - Domony 24-36, Domony - Üllői 23-25, Tápiószéle - Domony 32-27, Domony - Mogyoródi KSK 25-17, Verecsyház - Domony 26-31, Domony - Abonyi KC 26-32, Albertirsa SE - Domony 21-31.

Ismét a felsőházba kerültünk a csoportunk 4. helyével. A rájátszás első fordulójában a megyei szinten kirívóan erős, volt NB-1/b-s játékosokkal teleítüzdelt, Zsiga Gyula szakmai irányításával készülő Budai Farkasokat kaptuk, akiknek megnevezíteni sem sikerült a dolgukat (18-30 és 19-41). Az 5-8.

helyért a Százhalombatta lesz az ellenfelünk.

Az alapszakaszban Kmety Ádám 19 mérkőzésen 180 gólt dobott, ezzel második lett!!

A mérkőzések az április 22-23. és a május 6-7. hétvégéken kerülnek megrendezésre. Pontos időpontok később!!



Több öröndetes ténnyéről számolhatunk még be: január-február hónapban Végli Gabriella a lányok között, március hónapban pedig, novemberi után, újból Tamás Norbert a fiúk között lett a hónap junior játékosa Pest megyében. Tamás Norbt mögött Raffai Kristóf lett az ezüstérmes!

Gabó díjátadója a nemrég megnyílt Nyugati téri Decathlon áruházban volt!

A Domony KSE egy szép hagyomány kíván feleleveníteni: 2017. 04.29-én a Koren István Általános Iskolában újból megrendezi a Sportbált!!! A Bálra belépőjegyek, támogatói jegyek kaphatók!! Érdeklődni telefonon Kmety Mihály +36208245020 vagy Raffai Zoltán +36304919225, illetve személyesen!! Várunk szeretettel mindenkit!!!

Egyéb információ a bálról, edzésekről a <http://www.domonyksc.eoldal.hu/> és a <https://www.facebook.com/DomonyKSE/> oldalakon!!

HAJRÁ DOMONY !!!

Raffai Zoltán



## Anyák napi köszöntő

A közelgő anyák napja alkalmából, mely május első vasárnapján lesz, nagy szeretettel köszöntjük községünk anyáit, nagymamáit Dzsida Jenő Hálaadás című versének részletével

*„Köszönöm Istenem az édesanyámat!  
Amíg Ő véd engem, nem ér semmi bánat!  
Körülvész virrasztó áldó szeretettel.  
Értsem éjjel-nappal dolgozni nem restel.  
Áldott teste, letke csak érettem fárad.  
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.”*

Jó egészséget, sok türelmet, megértést  
és hosszú életet kíván

Gohér Mihály  
szerkesztő

## Költészet napi megemlékezés



A költészetet és verseket szeretőköt várja a Nyugdíjas Klub 2017. április 24.-én 17 órára az általános iskola aulájába.

A rendszeresen megrendelésre kerülő cseménynek szépszámmú

látogatója van, melynek házigazdája a Derűs Évek Nyugdíjas Egyesület

Érdeklőség, hogy a környék nyugdíjas klubjai egymást invitálják a versünnepre. A domonyit megelőzően Ikladra látogattak nyugdíjasaink, ahol Grósz Kornélné és Veréb Irménén saját maga által kiválasztott versével szórakoztatta a megjelenteket.

A helyi rendezvényre mindenkit nagy szeretettel vár a Nyugdíjas Klub

## Édesanyák, nagymamák, nevelőanyák

*„A munka meg fog várni, míg megmutatod  
a szívárványt a gyermekednek, de a szívárvány  
nem vár addig, amíg végzel a munkáddal.”*

Sokszor eszünkbe jut, de Anyák napja közeledtével még inkább, hogy mennyi szépet írtak már az anyákról, amióta írástudók az emberek. Regényben, verses kötetekben, imádságos könyvekben. Megtaláljuk a megemlékezéseket a népköltészetben is.

Róluk szólnak ezek az írások, akik születésünk első percétől gondoskodnak rólunk, aggódó szeretettel vigyáznak ránk, gyermekeikre, unokáikra, mások - felelőtlenségéből, vagy kényszerből elhagyott gyermekeire -

Szeretjük őket gyermekként, de igazán csak felnőttként fogjuk fel, mennyi erő, szeretet, kitartás, lemondás, aggodás, fájdalom, öröm lakozik bennük – értünk, miattunk még akkor is, amikor már felnőtünk.

Tudnunk kellene, de nem mindig és nem mindannyian tudjuk, mennyire várják, hogy meglátogassuk őket, érdeklődünk gondoljaik, egészségük felől, beszélgetünk velük. Főleg az azok, akik egyedül élnek.

Ma könnyebb megtenni a látogatást, érdeklődést, mint még egy-két évtizeddel ezelőtt, és mégis mennyi mulasztás keseríti meg az életüket. Nem mutatják a csalódást, nem tesznek szemrehányást, pedig mosolyuk mögött gyakorta ott vannak a könnyek is. Nem szívesen kérnek talán csak az utolsó pillanatban, amikor már kénytelenek megtenni. Ilyenkor végig gondolják életük tevékeny útját és keresik a hibákat, mulasztásokat. Megtettek-e mindent, hogy gyermekeik, unokáik jó példát lássanak, érezzék szeretetüket. Figyeltek-e arra, hogy megfelelő úrravaló kerüljön abba a csomagba, amiből egy-egy tanácsot, példát elővehetnek, ha szükséges, amikor elindulnak a saját maguk választotta úton.

Egy könyvben azt olvastam, egy édesanya tanácsaként, hogy próbáljuk meg, ne csak a szívünkkel, hanem az eszünkkel is szeretni gyermekeinket. Úgy gondolom, nehéz ezt megtenni. Talán a legnehezebb, ami a gyermeknevelés során a szülőkre vár. Nincsenek szabályok. De hogy ebben is a szívnek kell diktálni, az biztos.

Szerencsés az, aki még meglátogathatja édesanyját, nagymamáját, nevelőanyját, megölelheti, odanyújthatja kedvenc virágát. Elmondhatja köszönő szavait. Mindenért.

Aki pedig már csak a temetőbe mehet, oda teheti le a kedvenc virágot, elmondhat egy imát, hálás szívvel mondva köszönetet a teremtőnek, amiért tovább adhatja azt a szeretetet, amit ő maga kapott az együtt töltött évek sok-sok napján, hiszen Elbert Hubbard szerint „Csak a továbbadott szeretetet tudjuk megőrizni.”  
Cserni Magdolna

# Hírmondó

**Kiadó:** Domony Község Onkormányzata

**Felölős Szerkesztő:** Tantó Viktor polgármester

**Szerkesztő:** Gohér Mihály

**Nyomdai munkák:** Ondrik Bt

**Megjelenik:** 700 példányban

**Email cím:** gohermisi@gmail.com

## Falunap június 24.-én

Az önkormányzat elkezdte szervezni a 2017. évi Falunapot. A szervezők szeretnék több újdonsággal meglepni a község lakóit.

A részletes programról a következő számunkban tájékoztatjuk a lakosságot.

A június 24.-én szombaton megrendezésre kerülő falunapnak reméljük nagy sikere lesz.

Upsz melléklet

## TISZTELT DOMONYIAK – DOMONYVÖLGYIEK!

Mivel nagy problémát okoz községünkben az illegálisan lerakott és felhalmozódott szemét, ezért a képviselőtestület és jómagam a **szankcionálás** mellett döntöttünk!

Amennyiben bárkit tetten érünk szemétkerakás közben, az azonnali feljelentést von maga után! A feljelentés három hivatalhoz kerül továbbításra: Önkormányzat; NÉBIH; Pestmegyei Kormányhivatal. Mind három hivatalos szerv pénzbírsággal fogja sújtani az elkövetőt! A pénzbírság mértéke **minimum 100 ezer forint** valamint a szemét eltakarításának a költségei.

A nem helyi lakosokra is ugyanezen szabályok érvényesek! Kérek mindenkit, amennyiben olyat tapasztal, hogy községünk területén illegális szemétkerakókat lát, azt ossza meg velünk! Gépkocsik rendszáma vagy fénykép alapján ki tudunk szabni bírságot!

**Kérem a lakosságot, hogy fogjunk össze és számoljuk fel ezt az állapotot! Községünk nem szeméttelp és vigyázzunk rá!**

Köszönettel:



Tántó Viktor

Polgármester